



《墨竹》作者:沈之敏(71岁)

青山区冶金街道南干渠社区

为你点赞

清晨的第一缕微风卷着海棠花的清香吹入我的心田。小区里,一株海棠亭亭玉立。

驻足凝望,只见它粉嫩的花瓣恍若少女羞红的脸颊,阳光倾泻,给她披上了一件流动的衣裙。海棠宛如误入人间的亭亭仙女,一片片绿叶翠色欲流,像一叶叶通体碧绿的小舟,散发生机与希望。海棠花有的含苞待放,有的害羞地探出娇俏的花蕊,还有的夺目盛放,花瓣娇嫩欲滴。远远望去,就像是一颗颗夺目的星星,还像是一颗颗晶莹剔透的钻石。如此美丽的海棠为小区平添了一丝春意与生机。

海棠花是我一次在花卉市场偶然所得,原本植在我家中,然而由于我的疏忽,忘记给它的盆中浇水,导致它的叶片簌簌掉落,原本要绽放的花苞也萎缩成团,散发着荒凉与绝望,枯黄枝叶仿佛一碰就碎,看不出半点生的希望。连阳光

落在她身上,都变得灰暗,似在为这株逝去的海棠默哀。我心生愧疚,决心挽救。每日精心浇水,悉心照料,然而仍然不见起色。

无奈我将她丢到楼下的垃圾桶边,原以为她就此消逝,可是数日后,我竟然在垃圾桶旁边的花丛中看到了她的身影。

夕阳弥漫整个天空,烂漫多姿。那株小海棠在夕阳温柔光线的包裹下,温柔又宁静。细心看时,竟然发现几片新叶悄然探出,嫩绿如洗,仿佛在向我诉说着不屈的生命力。她用她顽强的意志和不屈的精神撕碎死亡的威胁,迎来了属于自己的黎明。在困境之中,她没有被恐惧吞没,而是倔强地披荆斩棘,宛如一位勇士,绝处逢生。

看着眼前的海棠花,我顿悟我也应在生活中无畏向前、冲破束缚,踏破千层浪,绽放自己的光彩!

作者:杜玥潼(12岁)
武昌区粮道街中学



《武汉初秋》

作者:朱旺国(68岁)
汉阳区琴断口街道七里一村社区